
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 71ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO
THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO – FTMSP

 
Ao 11º dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h00,
reuniram-se em reunião ordinária os seguintes conselheiros fiscais designados pela
Portaria PREF n° 1784 de 06 de outubro de 2025, em sessão realizada virtualmente
por meio da plataforma Microsoft Teams : Sr. Marcelo Soares de Souza, Sr. José
Carlos Palacios Muñoz, Sr. Claudio Roberto da Silva, Sra. Luzinete Saturnina dos
Santos, Sra. Leda Helena Barreto Leite e Sr. Adolfo Cascudo Rodrigues.
Como convidados, participaram da reunião: Sr. Abraão Mafra de Oliveira Lopes,
Diretor Geral da FTMSP; Sr. Dalmo Magno Defensor, Diretor de Gestão da FTMSP; Sr.
Orthon Koiti Hirano, Supervisor de Monitoramento da FTMSP; Sr. Gabriel Antunes
Vasconcelos, Contador da FTMSP; e Sr. Marcelo Valentim de Souza, Supervisor de
Finanças da FTMSP. Secretariou a reunião o Sr. João Paulo Alves Souza e Sra. Kailany
da Silva Reis, da Assessoria Jurídica da FTMSP.
 
I – Ordem do dia:
 
a) Apresentação da FTMSP aos conselheiros;
b) Apresentação do corpo diretivo da FTMSP;
c) Definições quanto ao calendário de reuniões;
d) Atualização do Conselho quanto a providências pendentes, como: Recomposição
total do Conselho; Aprovação das contas de 2024; e Indicação de membro para a
Comissão de Acompanhamento e Fiscalização.
e) Outros assuntos.
 
II – Convite à manifestação dos presentes:
 
1. Preliminarmente à ordem do dia, o Sr. Abraão Mafra, Diretor Geral da FTMSP,
cumprimentou os conselheiros, apresentou-se e convidou-os a visitar os
equipamentos da Fundação Theatro Municipal de São Paulo (FTMSP).
O conselheiro Adolfo Cascudo aproveitou o convite para reforçar a importância de os
conselheiros visitarem a FTMSP.
 
2. Dando início aos trabalhos, o Sr. João Paulo, Assistente Jurídico da FTMSP,
apresentou-se e agradeceu aos conselheiros pela colaboração no processo de
recomposição do Conselho Fiscal da Fundação.
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A seguir, o Sr. João Paulo convidou as chefias dos setores que atuam em conjunto
com o Conselho Fiscal a apresentarem-se, nesta ordem: Sr. Dalmo Magno, Diretor
de Gestão da FTMSP; Sr. Gabriel Antunes, Contador da FTMSP; Sr. Marcelo Valentim,
Supervisor de Finanças da FTMSP; e Sr. Orthon Koiti, Supervisor de Monitoramento
da FTMSP.
 
3. Em seguida, o Sr. João Paulo realizou uma breve apresentação sobre a Fundação
Theatro Municipal ao conselho, explicando que a Fundação foi criada pela Lei
Municipal N.º 15.380/2011, a fim de modernizar a gestão do Complexo Theatro
Municipal e regularizar a situação trabalhista dos artistas da casa, sendo uma
Fundação pública de direito público, vinculada à Secretaria Municipal de Cultura
(SMC); A Fundação possui os seguintes equipamentos: Theatro Municipal de São
Paulo, Praça das Artes, Central Técnica de Produções Artísticas Chico Giacchieri,
Centro de Documentação e Memória, Escola de Dança de São Paulo (EDASP) e
Escola de Música de São Paulo (EMSP); Além disso, possui 6 (seis) corpos artísticos:
Orquestra Sinfônica Municipal (OSM), Balé da Cidade de São Paulo (BCSP), Coro
Lírico (CL), Quarteto de Cordas da Cidade de São Paulo (QCCSP), Orquestra
Experimental de Repertório (OER) e Coral Paulistano (CP).
Explicou, ainda, sobre a estrutura decisória da FTMSP e que a FTMSP celebrou o
Contrato de Gestão N.º 02/FTMSP/2025 com a Sustenidos Organização Social de
Cultura, para a gestão do Complexo Theatro Municipal. Por fim, foi informado o
orçamento da FTM e do referido Contrato de Gestão em relação ao presente
exercício (2025).
 
4. Ao fim da apresentação, a conselheira Luzinete Saturnina questionou o
andamento do novo Edital de Chamamento Público para a seleção de uma
Organização Social de Cultura para gerir o Complexo Theatro Municipal, tendo em
vista que o atual contrato possui prazo de vigência até 31/05/2026. O Sr. Dalmo
Magno explicou que a intenção da Fundação Theatro Municipal é realizar a
publicação do Edital nas próximas semanas.
 
5. O Sr. João Paulo informou ao conselho quanto à necessidade de recomposição do
Conselho Fiscal em face de um dos conselheiros indicado ter sido exonerado do seu
cargo de origem e de outro que declinou da indicação pelo fato de tomar posse em
outro cargo. Informou, ainda, que a FTM está realizando o processo de eleição de um
conselheiro representante dos servidores.
 
6. A seguir, os conselheiros promoveram a eleição do Presidente do Conselho, sendo
eleito por unanimidade o Sr. Marcelo Soares como Presidente do conselho.
 
7. Dando seguimento à pauta, o Sr. João Paulo questionou ao conselho quanto ao
calendário de reuniões. Os conselheiros decidiram que serão realizadas reuniões
mensalmente, toda última terça-feira do mês, às 14h. E, considerando o recesso e
revezamento de final de ano, a reunião do mês de dezembro será antecipada para o
dia 16.
 
8. Os conselheiros decidiram, ainda, não deliberar acerca das contas do ano de
2024.
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9. Por fim, o Sr. João Paulo informou ao conselho da necessidade de indicação de um
membro para a Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Contrato de
Gestão, bem como da atualização do Plano de Trabalho. O Sr. Marcelo Soares
informou que tais assuntos serão tratados na próxima reunião.
 
Nada mais havendo, os conselheiros agradeceram a participação de todos os
presentes.
 
Encerrada a reunião, foi lavrada esta ata, que, após lida, foi aprovada pelos
Conselheiros presentes.

 
 

São Paulo, 11 de novembro de 2025.
 
 

Conselheiros Presentes:
 

Marcelo Soares de Souza
José Carlos Palacios Muñoz
Claudio Roberto da Silva

Luzinete Saturnina dos Santos
Leda Helena Barreto Leite
Adolfo Cascudo Rodrigues

Luzinete Saturnina dos Santos Mascarenhas
Conselheiro Suplente 
Em 25/11/2025, às 15:35.

Jose Carlos Palacios Munoz
Conselheiro Titular 
Em 26/11/2025, às 13:42.

Leda Helena Barreto Leite 
Conselheiro Titular 
Em 28/11/2025, às 11:00.

Marcelo Soares de Souza
Conselheiro Titular 
Em 28/11/2025, às 11:17.

Claudio Roberto da Silva 
Conselheiro Titular 
Em 28/11/2025, às 12:33.

Adolfo Cascudo Rodrigues 
Conselheiro Suplente 
Em 09/12/2025, às 16:45.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 146684991 e o código
CRC FB23109D.
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